

ПЕРУ И БОЛИВИЯ

16 дней



ЛИМА – ПУЭРТО-МАЛЬДОНАДО – СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА ИНКОВ И МАЧУ-ПИКЧУ – КУСКО –
ЛА-ПАС – КОЛЬЧАНИ И СОЛОНЧАК УЮНИ – ОХО-ДЕ-ПЕРДИЗ

День 1	ЛИМА Прибытие в международный аэропорт имени Хорхе-Чавеса, встреча и трансфер в отель (около часа). Размещение на 2 ночи в отеле Pullman Lima Miraflores . Ночь в Лиме.
День 2	ЛИМА Сегодня вас ждёт знакомство с Лимой, “городом королей”, раскинувшимся вдоль тихоокеанского побережья. Экскурсия начнётся с остановки в Парке Любви в Мирафлоресе, откуда открывается панорамный вид на Тихий океан. Парк украшает скульптура «Поцелуй» Виктора Дельфина, а стены а-ля-Гауди исписаны фразами из любовных стихотворений перуанских поэтов. Затем мы отправимся в исторический центр Лимы , в 1991 году объявленный ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Остановка на центральной площади Plaza de Armas, вокруг которой расположены Дворец Правительства, Муниципалитет, Дворец Архиепископа и Кафедральный собор, где захоронен конкистадор и основатель Лимы Франсиско Писарро (включён входной билет). Продолжение экскурсии в Музее Ларко - особняке XVIII века, построенном на доколумбовой пирамиде VII века. Этот музей хранит сокровища, выставившиеся в лучших музеях мира и организованные по категориям. Особо примечательны хранилище музея, коллекция золотых изделий и «перуанская Камасутра» - уникальная экспозиция эротической керамики доколумбовой эпохи. Продолжительность экскурсии – около 5 часов. Свободное время для обеда (оплата на месте). Включено ожидание транспорта и сопровождение гида при необходимости. Вторая половина дня свободна. Ночь в Лиме.
День 3	ЛИМА / ПУЭРТО-МАЛЬДОНАДО Трансфер в аэропорт Лимы для вылета в Куско. Прибытие, встреча с англоговорящим гидом и трансфер в офис лоджа, где можно оставить лишний экипаж, взяв с собой только самое необходимое. Трансфер на машине (около часа) и затем трансфер на лодке по реке Тамбопата (около часа) вглубь Национального заповедника

	<p>Тамбопата.</p> <p>Размещение на 2 ночи в лодже Refugio Amazonas, включен обед.</p> <p>Во второй половине дня мы отправимся исследовать тропический лес Амазонии в окрестностях лоджа, идеально подходящего для любителей природы и фотографов. Здесь расположены около 300 метров тропинок, расположенных на идеальном уровне джунглей, между покровом и землей, где дикая природа является наиболее активной.</p> <p>Ужин и ночь в лодже.</p>
День 4	<p>ПУЭРТО-МАЛЬДОНАДО</p> <p>Свободный день. Включены групповые экскурсии с англоговорящими гидами из экскурсионного меню лоджа и полный пансион.</p>
День 5	<p>ПУЭРТО-МАЛЬДОНАДО / КУСКО / СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА ИНКОВ</p> <p>Трансфер с англоговорящим гидом в аэропорт для вылета в Куско.</p> <p>Прибытие, встреча и трансфер в Священную долину инков для лучшей акклиматизации (около 1,5 часов в пути без учета остановок).</p> <p>По пути мы посетим комплекс Manos de Comunidad, где вы сможете понаблюдать за перуанскими представителями семейства верблюдовых: альпаками, гуанако, ламами и викуньями, а также увидеть, как местные ткачи используют древние текстильные техники своих предков.</p> <p>Размещение на 2 ночи в отеле Aranwa Sacred Valley Hotel & Welness 5*.</p> <p>Ночь в Священной долине инков.</p>
День 6	<p>СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА ИНКОВ</p> <p>Сегодня вас ждёт путешествие по малоизвестным жемчужинам Долины Инков.</p> <p>Затем нас ждет местечко Марас, где находятся тысячелетние соляные копи, в которых до сих пор добывают соль отличного качества. Контраст соли белого цвета на фоне зеленых полей долины делает картину еще более завораживающей.</p> <p>Далее мы посетим местечко Морай, где вашему взору откроется изумительной красоты вид на колоссальные концентрические террасы, напоминающие древний амфитеатр. Это место служило инкам агрокультурной лабораторией, цель которой заключалась в адаптации различных сортов злаковых, овощей и даже фруктов на террасах разной высоты, благодаря расположению которых инки воспроизводили 20 разных микроклиматов.</p> <p>Обед-пачаманка в отеле El Albergue Ollantaytambo.</p> <p>После этого нас ждет экскурсия в археологический комплекс Ольянтайтамбо – место, имевшее магическое значение для инков, где в очертаниях окружающих гор спрятаны фигуры Кондора и божества Тунупа. Вы поднимитесь к Храму Солнца, закончить который помешали гражданские войны и последующая конкиста.</p> <p>Возвращение в отель.</p> <p>Ночь в Священной долине инков.</p>
День 7	<p>СВЯЩЕННАЯ ДОЛИНА ИНКОВ / МАЧУ-ПИКЧУ / КУСКО</p> <p>В назначенное время, трансфер на станцию Ольянта (около 45 минут), откуда мы отправимся в поселок Мачу-Пикчу на туристическом поезде Vistadome (около 1,5 часов в пути).</p> <p>Прибытие, переход на остановку и подъем на автобусе ко входу в священный город инков Мачу-Пикчу (около 25 минут в пути).</p> <p>Мачу-Пикчу (2,490 метров над уровнем моря) встретит вас великолепием террас, церемониальными постройками и жилыми сооружениями. Повсюду здесь ощущается сильнейшая энергетика, а от открывающихся взгляду видов захватывает дух. Прогулка по террасам, проходам, храмам и другим священным для инков местам в сопровождении опытного гида (около 2,5 часов). Вы сможете прочувствовать уникальную магию и энергетiku этого места!</p> <p>В назначенное время, спуск в поселок на автобусе. Свободное время для обеда (оплата на месте). В назначенное время, переход на станцию поезда, обратный переезд на поезде Vistadome до станции Порой.</p> <p>Прибытие и трансфер в Куско (около 30 минут).</p> <p>Размещение на 2 ночи в отеле AranwaCuscoBoutique 5*.</p>

	Ночь в Куско.
День 8	<p>КУСКО Свободное утро. Во второй половине дня вы отправитесь в археологический парк Саксайуаман. Посещение крепости-храма Саксайуаман, живописного места, излучающего мир и спокойствие; Кенко, старинного храма Пумы, где вы увидите жертвенный алтарь внутри огромной скалы, и Тамбомачая – священных источников жизни и здоровья. Панорамный обзор Пука-Пукары – крепости, охранявшей вход в город. Затем возвращение в Куско. Вы посетите Храм Кориكانча, который наверняка покорит вас своим величием. Храм Золота – это его настоящее название в переводе с языка индейцев кечуа, и его былую помпезность можно до сих пор почувствовать в стенах храма, которые однажды целиком были обиты золотыми пластинами. Далее вы пройдёте до главной площади, где посетите собор, который хранит бесценные колониальные полотна. Продолжительность экскурсии – около 4,5 часов. Возвращение в отель. Ночь в Куско.</p>
День 9	<p>КУСКО / ПУНО Утром отправление на частном транспорте из Куско в Пуно по Дороге Солнца (около 10 часов в пути). В церкви Сан-Педро де Андауайлильяс (San Pedro de Andahuaylillas) вы оцените роскошь по-перуански. Эта небольшая с виду церковь была построена в 16 веке на священной для инков месте – здесь проводились ритуалы и церемонии. Внутри церковь поражает богатством. Ее часто называют Сикстинской капеллой Анд: прекрасные фрески местного художника Луиса де Рианьо, потолок, покрытый тонким листовым золотом, резной барочный алтарь - настоящие сокровища. Вы также посетите инкский храм Ракчи и высокогорный перевал Ла-Райя, и остановитесь на обед в незатейливом местном ресторане. Прибытие в Пуно и размещение в отеле Casa Andina Premium Puno 5* на 2 ночи. Ночь в Пуно.</p>
День 10	<p>ПУНО Сегодня нас ждет экскурсия на катере на целый день по легендарному озеру Титикака – самому высокогорному судоходному озеру мира и колыбели инкской цивилизации. Сначала мы посетим острова Урос. Доброжелательные жители этих островов встретят вас и поведают про уклад жизни в своих сооруженных из тростника-тоторы плавучих домах. Затем вы отправитесь в плавание по водам Титикаки до острова Такиле, на котором местные жители до сих пор соблюдают традиции и обычаи, оставшиеся им в наследие от предков. Мужчины острова – искусные вязальщики, а женщины – ткачихи. Их традиции находятся под защитой ЮНЕСКО и являются культурным наследием человечества. Жители Такиле встретят вас, одетые в типичные самотканые разноцветные одежды. Не упустите уникальную возможность и прогуляйтесь по острову, с которого открываются потрясающие виды на озеро. На острове будет подан типичный обед. Возвращение в отель. Ночь в Пуно.</p>
День 11	<p>ПУНО / ДЕСАГУАДЕРО / ЛА-ПАС Трансфер в поселок Десагуадеро, переход границы (смена транспорта) и отправление на экскурсию в археологический комплекс Тиуанаку, которая перенесет вас в далекое прошлое мира Анд и его традиций. Цивилизация Тиуанаку считается одной из самых древнейших на континенте и относится к 3,000 до Рождества Христова. Вы посетите знаменитые Ворота Солнца, храмы Каласасайя, Пума-Пунку и другие, а также музей с уникальной коллекцией керамики. Включен обед. После экскурсии трансфер в Ла-Пас и размещение на 1 ночь в отеле Atix. Ночь в Ла-Пас.</p>
День 12	<p>ЛА-ПАС / УЮНИ / ЛАГУНА ЭДИОНДА Трансфер в аэропорт для вылета в Уюни. Прибытие, встреча и отправление на юг, чтобы посетить необычное кладбище брошенных поездов в 5 минутах от Уюни. Когда-то в Боливии проходила железнодорожная дорога между городами Уюни и Антофагаста (теперь принадлежит Чили), по которой транспортировали олово, серебро и даже золото. Затем нас ждет путешествие по местным лагунам Каньяпа, Эдионда, Чиаркота, Онда и Рамадитас, где обитает большое количество фламинго. Включен обед.</p>

	<p>Прибытие и размещение на 1 ночь в лодже Los Flamencos. Ужин в лодже и ночь у лагуны Эдионда.</p>
День 13	<p>ЛАГУНА ЭДИОНДА / ВИЛЬЯМАР</p> <p>Утром мы отправимся в Национальный заповедник имени Эдуардо Авароа. По пути остановка у знаменитого Каменного дерева, одиноко расположенного посреди песков. Мы прибудем к берегу Красной лагуны (Laguna Colorada), где гнездится три вида фламинго. Красный цвет лагуны и фламинго обусловлен влиянием солнечного света и ветра на водоросли и планктон озера.</p> <p>Продолжение тура у гейзеров SoldeMañana – самой высокой точки нашего путешествия, 5000 метров над уровнем моря. Здесь очень холодно, а мы сможем прогуляться среди дымящих и шумных гейзеров, напоминающих варочные котлы с бурлящей серой глиной.</p> <p>Следующая остановка в пустыне-солончаке Чалвири, с бескрайними пейзажами снежной белизны. При наличии времени мы можем искупаться в термальных источниках Polques, а затем нас ждет обед.</p> <p>После этого мы отправимся к шедевру скульптурной работы местных ветров – так называемым Ladies of the Desert, колоннам из камня фантастических цветов.</p> <p>Последний пункт заповедника Эдуардо Авароа – подножие вулкана Ликанкабур, чтобы полюбоваться Зеленой лагуной, одной из жемчужин заповедника.</p> <p>После экскурсии трансфер в Вильямар и размещение на 1 ночь в лодже Mallcu Cueva. Ужин в лодже и ночь в Вильямар.</p>
День 14	<p>ВИЛЬЯМАР / УЮНИ / КОЛЬЧАНИ</p> <p>Трансфер в Уюни.</p> <p>По прибытии нас ждет экскурсия по великолепному соляному озеру Уюни - самому большому по площади солончаку в мире, около 12,000 км2. Мы проедем по солончаку в течение часа и посетим остров Инкауаси, где поднимемся на вершину острова с панорамным видом на солончак и гигантские эндемичные кактусы. Обед на открытом воздухе и свободное время для оптических трюков с фото.</p> <p>Встреча заката.</p> <p>После экскурсии трансфер и размещение на 1 ночь в отеле Palacio de Sal, включен ужин в ресторане отеля. Ночь в Кольчани.</p>
День 15	<p>КОЛЬЧАНИ / УЮНИ / ЛА-ПАС</p> <p>Трансфер в аэропорт для вылета в Ла-Пас.</p> <p>Прибытие, встреча и отправление на обзорную экскурсию по городу. Сначала мы отправимся на станцию фиолетовой линии канатной дороги, и из ElAlto окажемся в Ла-Пас уже через 7 минут! Здесь мы перейдем на серую ветку, по которой проедем между двух городов, и, наконец, прокатимся по желтой и зеленой ветке и сделаем замечательные фотографии с обзорной площадки.</p> <p>От станции Ирпави мы отправимся к Долине Луны, где находятся уникальные песчаные природные формации, созданные благодаря ветрам и эрозии.</p> <p>Затем мы отправимся на старинную колониальную улицу Хаэн и сделаем остановку на площади Мурильо, где находятся правительственные здания, такие как Дворец Правительства, Сенат и Кафедральный Собор. Мы также посетим знаменитый рынок ведьм.</p> <p>Продолжительность экскурсии: около 4-х часов.</p> <p>После экскурсии трансфер в отель и размещение на 1 ночь в отеле Atix. Ночь в Ла-Пас.</p>
День 16	<p>Трансфер в аэропорт для международного вылета.</p>